

ПРОТОКОЛ № 2

по член 72 от Закона за обществените поръчки

Днес, 28.11.2014 год.(петък) , в изпълнение на Решение № 44 от 19.11.2014 г. на Кмета на община Искър от 11.00 часа в Заседателната зала на община Искър се събра комисия в състав:

Председател: инж. Валя Вълва Костова – Директор на дирекция „Социално икономическо развитие, териториално и селищно устройство” /СИРТСУ/ при община Искър;

Секретар: Бистра Чавдарова Минковска – Главен експерт „Обществени поръчки” в дирекция „Обществени поръчки и информационно-техническо осигуряване” при община Искър;

Членове: 1. Радослав Банков Андреев – Главен специалист „Устройство на територията, кадастър и регулация, строителство и инвеститорски контрол” в дирекция „Социално икономическо развитие, териториално и селищно устройство” при община Искър;

2. Михаела Ивайлова Мотовска – Младши експерт „Бюджет, финанси и счетоводство” в дирекция „Финансово-стопански дейности и административно-правно обслужване” при община Искър;

3. Мария Мартинова Иванова - Юрисконсулт в дирекция „Финансово-стопански дейности и административно-правно обслужване”

със задача: да отвори, разгледа, оцени и класира офертите, представени за участие в открита процедура по Закона за обществените поръчки за възлагане на обществена поръчка с предмет – „Реконструкция на улица „Александър Стамболийски”, гр. Искър”.

Председателят на комисията откри заседанието и запозна присъстващите със състава и правилата за работа на комисията.

На 25.11.2014 год. на сайта на община Искър <http://iskarbg.com/>, раздел „Профил на купувача” е публикувано съобщение за датата, часа, мястото на отваряне на ценовата оферта, както и резултатите от оценяването на офертата по другите показатели за оценка. Изпратено е и писмено уведомление до единствения участник в процедурата.

На публичното отваряне на плик № 3 с надпис „Предлагана цена” не присъства представител на участника.

Преди отварянето на ценовата оферта председателят на комисията събщи на присъстващите лица резултатите от оценяването по другите показатели, различни от цената.

Председателят на комисията пристъпи към отваряне на плик № 3 с надпис „Предлагана цена”.

Комисията констатира, че в плик № 3 – „Предлагана цена” се съдържа „Ценово предложение” – Образец № 17, което отговаря на условията на Раздел III, т. 2.4. от Изискванията и указанията за подготовка на офертата, реда и условията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка, с приложени Количествено - стойностна сметка (КСС) на хартиен и електронен носител, заедно с Анализи на единичните цени.

Беше констатирано, че участникът е предложил цена за изпълнение предмета на поръчката без ДДС, както следва:

• Участник № 1 – „ИНФРАСТРОЙ” ЕООД, град Плевен – 203 186,52 лева (двеста и три хиляди сто осемдесет и шест лева и петдесет и две стотинки) без ДДС.

Комисията установи, че посочената от участника цена не надхвърля прогнозната стойност по настоящата поръчка, обявена в обявлението и документацията за участие.